

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.10.2005 00:08:12

формирования заключения врача: 23.10.2005 18:44:40

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/12236/answer/12237>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Покраснение и зуд вполне могут признаками инфекции, передающейся половым путем. Тем более, что есть связь с половыми контактами. Вам необходимо найти возможность посещения уролога по месту жительства для проведения обследования и, если будет необходимо, для назначения лечения. Необходимые обследования включают: анализы на урогенитальную инфекцию - хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреаплазмы; посев секрета простаты на флору и чувствительность к антибиотикам. Если будут выявлены ЗППП, то лечение необходимо проводить одновременно с половым партнером, причем во время лечения и до получения отрицательного результата не рекомендуется жить половой жизнью. Удачи!